

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.12.2004 21:44:48

формирования заключения врача: 15.12.2004 21:47:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6762/answer/6763>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! В некоторых случаях при болезни Пейрони эрекция сохраняется, но в силу искривления проведение половых контактов становится невозможным. Если при болезни Пейрони развивается эректильная дисфункция, то без оперативного лечения вряд ли можно помочь. Но если бляшки небольшие, то проводят их удаление, после этих операций эрекция сохраняется. В последнее время в отечественной и зарубежной литературе все чаще стали появляться данные об успешном применении ЭУВТ (экстракорпоральной ударно-волновой терапии - дробление бляшек) при лечении болезни Пейрони. Лечение проводят на литотрипторе. Результаты: после первых сеансов у большинства больных исчезли боли при эрекции, становилось менее выражено искривление полового члена. Размеры бляшек уменьшались у всех больных, становились менее плотными, исчезала четкость границ фиброзных бляшек. При специальных методах исследований (УЗИ кровотока полового члена) было выявлено уменьшение количества сосудов вокруг бляшек. Наилучшие результаты ЭУВТ дает при длительности заболевания менее года, когда еще не развились грубые изменения в тканях, и при котором еще не применялись консервативные методы лечения. При этих условиях достигается длительная ремиссия. Удачи!